







XXIII съезд Коммунистической партии Великобритании

ЛОНДОН, 16 апреля. (ТАСС). Сегодня в ратуше Баттерси (Юго-Западный Лондон) открылся XXIII съезд Коммунистической партии Великобритании...

Во всех других ведущихся сейчас войнах. Он призвал к энергичным действиям ради достижения следующих целей: Во внутренней политике — повышение заработной платы, пособий по безработице, пенсий престарелым, больным и потерявшим трудоспособность на производстве или на войне; снижение цен; увеличение жилищного строительства; прогресс в области просвещения и улучшения здравоохранения; национальная независимость Англии от американского господства и прекращение военной оккупации Англии американцами...

Внешней политике — конференция по Корею с участием Индии и других нейтральных стран Азии, которая сможет обеспечить мир, а также декларация о том, что английские войска не будут сражаться ни в Корею, ни против Китая; предоставление Китайской Народной Республике ее места в ООН; противодействие вооружению Западной Германии, созыв мирной конференции для создания объединенной, мирной и демократической Германии; поддержка предложений Советского Союза относительно европейской безопасности; всеобщее сокращение вооружений; сокращение срока военной службы; запрещение оружия массового уничтожения; переговоры между великими державами для ослабления международной напряженности...

XXIII съезду Коммунистической партии Великобритании

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза шлет братский привет XXIII съезду Коммунистической партии Великобритании. Желаем Коммунистической партии Великобритании успехов в борьбе за насущные интересы трудящихся Англии, за укрепление своих рядов, за мир в Европе и во всем мире, за демократию и социализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза делегаты съезда встретили бурной овацией. ЛОНДОН, 17 апреля. (ТАСС). Вчера на дневном заседании съезда Коммунистической партии Великобритании начались прения по докладу Поллитта. Представители партийных организаций промышленных предприятий Шотландии, Лондона и Ланкашира рассказали о том, как коммунисты на местах руководят борьбой трудящихся за мир и повышение жизненного уровня.

Новый нажим США на Францию

Послание Эйзенхауэра премьер-министрам шести западноевропейских стран. НЬЮ-ЙОРК, 16 апреля. (ТАСС). По общему агентству Ассошиэйтед Пресс, президент США Эйзенхауэр обратился сегодня с посланием к премьер-министрам шести западноевропейских стран...

Послание президента Эйзенхауэра показывает, что США не намерены содействовать объединению Германии, а, наоборот, оккупировав Западную Германию, пытаются увековечить раскол страны. Корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс пишет, что цель послания состоит в том, чтобы «убедить Францию» ратифицировать договор о «европейском оборонительном сообществе».

В соответствии с решениями ВКТ в защиту мира, говорится в коммюнике, бюро предлагает всем организациям и активистам ВКТ уведомить о своем решении, чтобы трудящиеся всех предприятий приняли широкое участие в мощном народном движении за мир и против «европейского оборонительного сообщества». Бюро предлагает организациям и активистам ВКТ уделять особое внимание развитию единства действия.

Международный обзор

ПЕРЕГОВОРЫ ДАЛЕСА В ЛОНДОНЕ И ПАРИЖЕ

Поездка государственного секретаря США Даллеса в Лондон и Париж, где он вел переговоры с министрами иностранных дел Англии и Франции Иденом и Бидо...

Характерно, что вслед за переговорами Даллеса в Лондоне Бивен заявил о своем выходе из парламентского комитета лейбористов в знак протеста против позиции руководства лейбористской партии, которое не отменялось немедленно от принятия Иденом американских инициатив...

ОБРАЩЕНИЕ БЮРО ВКТ ФРАНЦИИ

Париж, 17 апреля. (ТАСС). В газете «Юманите» опубликовано коммюнике бюро Всеобщей конфедерации труда Франции с призывом усилить борьбу за мир, против «европейского оборонительного сообщества».

Общественность Афганистана благодарит СССР за помощь населению, пострадавшему от наводнения

КАБУЛ, 16 апреля. (ТАСС). Общество Красного Полумесяца Афганистана направляет послу СССР в Афганистане официальное письмо с выражением благодарности за оказанную помощь пострадавшему от наводнения населению района Чехансур.

Борьба за мир в Италии

РИМ, 17 апреля. (ТАСС). Итальянский комитет движения сторонников мира сообщает об усилении в стране борьбы против ратификации договора о создании «европейского оборонительного сообщества», за запрещение оружия массового уничтожения. Муниципальный совет города Порто-Маджоре (провинция Феррара) принял единогласно резолюцию, требующую отказа от применения атомного оружия.

Вмешательство США в войну в Индо-Китае

ПАРИЖ, 17 апреля. (ТАСС). Ссылаясь на авторитетные парижские круги, газета «Монд» сообщает, что правительство США приняло решение о дальнейшей поставке в Индо-Китай американских военных самолетов. По словам газеты, американские власти направили в Индо-Китай новую партию бомбардировщиков «В-26».

Обострение конкурентной борьбы между США, Англией и Западной Германией

К посадке западногерманской экономической миссии по странам Латинской Америки.

МОНТЕВИДЕО, 16 апреля. (ТАСС). Как уже сообщалось, Уругвай посетила западногерманская экономическая миссия во главе с министром хозяйства Эрхардом.

ВЕЛОПРОБЕГ УЛАН-БАТОР — ПЕКИН

УЛАН-БАТОР, 16 апреля. (ТАСС). Вчера был дан старт велопробегу Улан-Батор — Пекин, организованному комитетом по делам физкультуры и спорта Монгольской Народной Республики и ЦК Революционно-го союза молодежи.

Награды донорам

Состоялось вручение значка «Почетный донор СССР» десяти барнаульским донорам. Многие из них, как А. А. Богшина, П. А. Барнаулова, З. П. Юдина и другие, в течение ряда лет сдали своей кровью от 13 до 15 литров, а Е. В. Даникина за 17 лет сдала 20 литров крови и чувствует себя прекрасно.



Барнаульская сплавная контора заканчивает ремонт флота для предстоящего лесосплава. Хорошо поработала на ремонте команда катера № 13, где капитаном старшей линии В. В. Рачин.

ПО РОДНОМУ АЛТАЮ

Готовятся к работе на пришкольных участках

Школьники Усть-Боксинского аймака готовятся к проведению работ на своих учебно-опытных участках. Особенно активно участвуют в этом деле юные натуралисты Теректинской семилетней школы.

Достижения колхозных звездочков

ГОРНО-АЛТАЙСК. (Наш соб. корр.). В Горно-Алтайской автономной области насчитывается 35 ферм серебристо-черных лисиц. В нынешнем году колхозы получили от звероводства свыше полутора миллиона рублей дохода.

Готовятся к работе на пришкольных участках

Школьники подготовили для учебно-опытного участка много ящиков, корзин, отремонтировали инвентарь, наглядные пособия. Подготовлено работают кружки юных натуралистов в Нижне-Уймонской, Мультинской, Катандинской и других школах.

Шахматные соревнования по телеграфу

В течение четырех месяцев шахматисты завода транспортного машиностроения г. Барнаула участвовали в шахматном матче по телеграфу с шахматистами крупнейших заводов Министерства транспортного и тяжелого машиностроения, расположенных в Сталинграде, Горьком и Алма-Ате.

Представлены на всесоюзный конкурс

Закончился осенне-зимний сезон охоты. Союздатель лучших охотников Волчихинская районная контора Заготовчихзерыя представила на всесоюзный конкурс. В числе их молодой охотник Иван Волчихин.

ПОГОДА

Сегодня по краю, по данным Барнаульского гидрометцентра, ожидается малосолнечный, без осадков погода, утром местами туман. Ветер северо-восточный 5-10 метров в секунду. Температура днем 3-8 градусов тепла, по Горно-Алтайской области 8-13 градусов тепла.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Отдел партийных, профсоюзных и комсомольских организаций Барнаульского горкома КПСС просит прибыть в горком КПСС (улица Льва Толстого, 24, второй этаж, комната № 13) или сообщить свой адрес следующим товарищам: Жидова Василия Николаевича, Кононова Ивана Иосифовича, Кувцова Михаила Яковлевича, Романована Федора Ильича, Филиппова Павла Ефимовича, Щеголева Ивана Григорьевича.

РЕДАКТОР К. А. ЗАХАРОВ

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО. Краевой ТЕАТР ДРАМЫ, Днем и вечером — СТРАНИЦА ЛЕДИН. Киноцентр «ОКТАВ».